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 الاختيار من متعدد ] أولاً  [

 
تقل ا�و�ات ا�وض�ة  )١( ن ي تت

�
كل �لال ا�ناطق  �  P ،   Qا��

 
 
 
 
 

 
 

ت ��ة ا�و�ات �لال ا�نطقة  اوى  Pإذا كات�
ت

�6m/s  فإن �عتها �لال ا�نطقةQ = ......... 

 ○ 2 m/s 
 ○ 4 m/s 
 ○ 6 m/s 
 ○ 9 m/s 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
ثل ( الازا�ة  )٢( كل �ي ت��  –ا�� ن ي الزمن ) �و�ة تت

�
�ة  �   5Km/sوسط �ب

)  (  ي فإن الطول  لها هو .................. ا�و�ب

 ○ 10 cm 
 ○ 20 cm 
 ○ 50 cm 
 ○ 100 cm 

)( ............. از ن  وتكون سعة الاه�ت
 ○ 2 µm 
 ○ 4 µm 
 ○ 0.5 µm 
 ○ 0.25 µm 

 
تقل �لالها نغمة ترددها  )٣( ن ي   Hz 50شوكة رنانة تت   =فإن ��ة هذە ا�و�ة   cm 40وطولها ا�و�ب

 ○ 20 m/s 
 ○ 0.008 m/s 
 ○ 2000 m/s 
 ○ 1.25 m/s 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
ي العلاقة:  )٤(

�
�𝛌𝛌 = 𝐯𝐯

𝟎𝟎.𝟎𝟎𝟎𝟎
ن   ني ن قمة وقاع متتا�ي ت ا�سافة بني  فإن ��ة ا�و�ة ............ 𝐦𝐦 𝟐𝟐، إذا كات�

 ○ 𝟎𝟎.𝟎𝟎𝟎𝟎 𝐦𝐦/𝐬𝐬 
 ○ 𝟎𝟎.𝟏𝟏𝟏𝟏 𝐦𝐦/𝐬𝐬 
 ○ 𝟑𝟑𝟐𝟐𝟎𝟎 𝐦𝐦/𝐬𝐬 
 ○ 𝟎𝟎.𝟏𝟏 𝐦𝐦/𝐬𝐬 

ن تردد صوت ر�ل وتردد صوت فتاة  )٥( ت النس�ة بني إذا كات�
𝟑𝟑
𝟎𝟎
اوي .  

ت
ي الهواء �

�
ن ��ة صوت الر�ل و��ة صوت الفتاة �  فتكون النس�ة بني

 ○ 𝟑𝟑
𝟎𝟎

 
 ○ 𝟎𝟎

𝟑𝟑
 

 ○ 𝟏𝟏
𝟏𝟏

 
 ○ 𝟗𝟗

𝟏𝟏𝟏𝟏
 

 الآداء المنزلي

d(μm)  

t (μs) | 
10  

 

+ 2 

− 2 

| 
20  

 

| 
30  

 

P 
15 cm 

Q 
5 cm 

 



 

 ۳  
  

 
 

ة زمن�ة  )٦(
ت

نهما ف� ي ن �فصل تب قط صوتني ��ة ا�ت ب
ها�ة الأخرى للأت� ا، وهناك كاشف عند ا�ن

�
 �د

ت
��ة ط��� ب

� أت�
ي
ب إ�دى نهايىت مطرقة ت��

ي الهواء 𝑠𝑠 2قدرها 
�

ت ��ة الصوت � ي ا�عدن m/s 320 ، فإذا كات�
�

ة m/s 5000، و��ة الصوت � ي
��ة ا�عدت� ب

 ، فإن طول الأت�

 ○ 177.78 m 
 ○ 342.65 m 
 ○ 490.24 m 
 ○ 683.76 m 

 
 

ان   128Hz ،320Hzموجتان ترددهما  )٧( ت�� ن ي تت
�

�ة � ي الفرق  . فإن  m/s 320الهواء �ب
�

ي الطول  �   = لهما  ا�و�ب
 ○ 1.3 m  
 ○ 1.4 m 
 ○ 1.5 m 
 ○ 1.6 m 

 
ي نفس الوسط  )٨(

�
ت�� � ن ي ، والزمن لعدد من ا�و�ات تت ن الطول ا�و�ب ثل العلاقة بني ة �ي ا�ي ة ا�ت ي

�ات�  أي الأشكال ا�ب
 

 

 

 

 
 

 
 

كل  )٩( ي ا��
�

�اي ثل العلاقة ا�ب ن ا�قا�ل �ي
ت

سم ا�ه� ن إزا�ة ا�ب  .  )t( ، والزمن )d( بني
ة ن   (c) فإن ا�صدر.   ( a , b) �صدران من ا�صادر ا�ه�ت

 ○  
�

ازة ، وأقلها ترددا ن  .   أقلها سعة اه�ت
 ○ . 

�
ها ترددا ��ب ازة ، وأ ن ها سعة اه�ت ��ب    أ

 ○ . 
�

ها ترددا ��ب ازة ، وأ ن    أقلها سعة اه�ت

 ○ . 
�

ازة ، وأقلها ترددا ن ها سعة اه�ت ��ب    أ
 
 
 

ي ا�و�ة الطو�ي  )١٠(
�

اە انتشار  ا�و�ة � ب
ت

ات الوسط �النس�ة لا� ئ از ج�تي ن اە اه�ت ب
ت

  ......ة �كون ا�

 ○ اە ب
ت

ي نفس الا�
�

�       
 ○ اە عمودي ب

ت
ي ا�

�
�      

 ○ اە مائل ب
ت

ي ا�
�

�     
 ○  اە ب

ت
ي ا�

�
     متغ�ي �

 
 
 
 
 
 
 
 

d(m)  
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 ○ 
T (s) 
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 ○ 
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 ○ 
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 ٤  
 

 
 
 أسئلة المقال ] ثانياً  [

كل )١١( ى ا��
ن

ن  جسم يوضح أمامك ا�
ت

   ذ�ذ�ة 240 �عمل مه�
ت

ي  كام�
�

 ، احسب :   0.6s قدرە زمن �
)  (  دد

ت
 ال�

)( ا�تكونة ا�و�ة ��ة  . 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
ن الإزا�ة )١٢( كل ا�قا�ل يوضح العلاقة بني  ا��

ي �و�ة .
�

واي  والزمن �ا�ث
ت

 �ا�نتيم�

ي :
ت

 احسب قيمة كل مما �أي

)  (  ي     الطول ا�و�ب
) (ة انتشار هذە ا�و�ة��  . 

 
 
 
 
 
 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
ر كل  )١٣(

ت
اء ص�دە من فوق مركب أن هناك قمة مو�ة � ن ها فو�دها  5sلاحظ ص�اد أتث ي ت�ي

ن القمة الأو� والىت ساب ا�سافة بني فقام �ب

1.5m ن القمة والقاع للمو�ة فو�دها ساب ا�سافة الرأس�ة بني  �ب
�

�انات اح 0.5mوقام أ�ضا  سب�است�دام هذە ا�ب

)  ( الزمن ا�وري        

) ( دد
ت

            ال�

)  (  ي           الطول ا�و�ب

)    ( ازة ن  سعة الاه�ت

 ��ة انتشار ا�و�ة ) ه  (

              )5s -   0.2 Hz   - 1.5m   - 0.25m  - 0.3m/s( 
 

صل إ�  )١٤( ن �ت دثها جرس ا�درسة ا�ه�ت ي �ي
رس  50طا�ب �قف �� مسافة ما من مدرسته فإذا كان �دد ا�و�ات الىت مو�ة وكان تردد ا�ب

ي الهواء  200
�

ن مدرسته      ( 340هرتز و��ة الصوت � نه وبني ي كن للطا�ب حساب ا�سافة تب )  85م|ث . فكيف �ي
ت

 م�
�ة  )١٥( ت�� أمواج �� سطح ا�اء �ب ن ي مسافة مقدارها  5تت

�
ي تو�د �

 إذا كان الزمن ا�وري للمو�ة   150م | ث احسب �دد ا�و�ات الىت
ت

م�

ة   (  0.05 ي
 ) 600ثات�

 
 
 

+ A 

− A 

4 m 

 الإزا�ة
  �ا�م

 الزمن 

ي 
�

واي  �ا�ث

90 cm 

0.0                 0.02               0.04                 0.06              0.08                  0.1 
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 ٥  
  

 
 
 
 
 
 

Answer 
1. (A)  
2. (A), (A)  
3. (A)  
4. (B)  
5. (C)  
6. (D) 
 7. (C) 
 8. (B)  
9. (C)  
10. (A) 


